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Tisztelt Varga B. Imre Úr,  

Ön arra kérte 2021, november 24-én keltezett levelében, hogy a MÚOSZ Etikai Bizottsága járjon el 
Keleti Éva, a MÚOSZ tiszteletbeli elnöke ellen, a múltban viselt ügyei okán. Indoklásként előadta, 
hogy a 24.hu lapon 2021 november 22-én arról beszélt, hogy fényképezte Rákosi Mátyás 
kommunista diktátort.  
 
Mint ismeretes, Keleti Évának sok jelentős kitüntetése van, ezeket 1975 és 2021 között szerezte. 
Számos kitüntetése a szocializmus éveire datálódnak, de a rendszerváltás utáni kitüntetések száma is 
meghaladja a hetet. Ezek között politikailag is jelentősnek tekinthető a 2017-ben elnyert Kossuth-díj, 
amelyet a harmadik Orbán-kormány regnálása alatt (2014. június 6. – 2018. május 18.) kapott. Ekkor 
már Keleti Éva Balázs Béla-díjas fotóművész, kiváló és érdemes művész.  
Mint ismeretes, a Kossuth-díj a magyar kultúra művelésének és ápolásának elismeréséért járó 
legmagasabb magyar állami kitüntetés. 1990 óta a köztársasági elnök adományozza, általában a 
miniszterelnök előterjesztése alapján.  
 
A fentiekből is látható, hogy Keleti Éva munkásságát a politikai térfelek egyaránt elismerték, politikai 
múltjától függetlenül, ha egyátalán ilyenről beszélhetünk. Ha arról beszélt Keleti Éva, hogy Rákosi 
Mátyást fényképezte, ez jelentheti azt is, hogy megbízóitól ilyen feladatot kapott.  
 
Keleti Éva 1931. augusztus 18-án született Budapesten. Betöltötte a kilencvenedik életévét. 1951-ben 
otthagyta az egyetemet és a Magyar Fotónál dolgozott, majd elvégezte a riportertanfolyamot Vadas 
Ernő és Langer Klára tanítványaként. 1954–1976 között riporterként dolgozott a Magyar Fotónál, 
majd jogutódjánál, az MTI-nél. Ismert, hogy a 1947-től jogelődje, a MAFIRT volt. Itt más is fotózta 
Rákosi Mátyást, péládul Bauer Sándor. Később az MTI Fotó a politikai személyek fotózása területén 
hegemóniát élvezett. Kádár János fotózása például Vigovszky Ferenc privilégiuma volt.  
 
A MÚOSZ-ban több cikluson keresztül elnökségi tag, majd tiszteletbeli elnök a Hargitai, jelenleg a 
Kocsi Ilona vezette újságíró szövetségben. Jelenleg a küldöttközgyűlés tagja is. Más tisztséget nem 
vállalt. Sem most, sem korábban, aktív politikai szerepe nem volt.  
 
A fentiek alapján a MÚOSZ Etikai Bizottsága az Ön javaslatára nem indít eljárást Keleti Éva ellen.  
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